



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS IBIRUBA
GABINETE (IBIRUBA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 16 / 2024 - GAB-IBI (11.01.11.07)

Nº do Protocolo: 23366.001015/2024-27

Ibirubá-RS, 16 de dezembro de 2024.

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 24/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA INCLUSÃO DE VAGA

Onde se lê:

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área	Requisito exigido
01	-	-	40 horas	Educação Física	Graduação em Educação Física

** Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

8.4 O tema da prova didática será:

8.4.1 Área EDUCAÇÃO FÍSICA: O ensino dos esportes de invasão no ensino médio na perspectiva da cultura corporal do movimento.

Leia-se:

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área	Requisito exigido
01	-	-	40 horas	Educação Física	Graduação em Educação Física
01	-	-	40 horas	Matemática	Graduação de Licenciatura em Matemática

** Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

8.4 O tema da prova didática será:

8.4.1 Área EDUCAÇÃO FÍSICA: O ensino dos esportes de invasão no ensino médio na perspectiva da cultura corporal do movimento.

8.4.2 Área MATEMÁTICA: Produto Escalar e Vetorial.

(Assinado digitalmente em 16/12/2024 09:50)

SANDRA REJANE ZORZO PERINGER

DIRETOR

IFRS / CI-IBI (11.01.11)

Matrícula: 2037434

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **16**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **16/12/2024** e o código de verificação: **655326bc72**